



Дмитрий Калинин

Добрый вечер Наталья и Владимир!

СПАСИБО за такую, во время преподнесенную статью!

Второй пример: 4 сеточки у меня не пошли на одном из уроков при очищении для работы

с планетой. Не просто не пошли — я не мог их (все четыре) даже опустить на ауру (очень тяжело двигались), тут же отказался — интуиция не подвела. Я вообще-то спокойно без напряжения хорошо очищаюсь золотой сеточкой за 40 мин до начала занятия. СПАСИБО за подробное объяснение!

Четвертый пример: я учту это при работе с планетой, всегда жду когда, будет отклик Учителя или Санат Кумары — когда работаю один дома и вне группы! СПАСИБО, буду внимательным и главное — не буду торопиться!

Я не был на посвящении в Арктурианские энергии (был в отпуске и не был на этом занятии) — поэтому доверяю тем, кто был на посвящении и получил особую Силу кристаллизации воды. СПАСИБО за объяснение — я учту при работе с планетой!

При подготовке материала к работе с планетой — очищение рек России (1 и 2 части) я спросил внутри себя как сделать занятие более совершенным и мощным. Получил просто однозначный ответ: попробуй сплотить группу и вести ее по течению реки от истока до устья очищая от грязи, тогда работа будет мощней, т.к. выполняется всей группой. И дополнил ответ ВЯ твой ченнелинг с Санат Кумарой от 07.01.2024 — про работу с ментального плана!

А вот при подготовке к 3 и 4 части — это работа с морями и океанами, я получил нечто «дерущееся» внутри меня: я спросил внутри себя как работать с большими водными поверхностями? Услышал — бери трезубец Посейдона втыкай в центр моря и собирай все что всплывет! А вторая часть меня (ВЯ) говорит — не торопись, в древности это (трезубец) считалось оружием, можно бед на творить и не малых! Собрал информацию — ее очень мало, но подтвердилось, что это и впрямь оружие Богов. ОТКАЗАЛСЯ от применения трезубца. Оставил как есть — работа Золотой сеточкой растягиваем группой по все длине водной поверхности и опускаем на глубину до самого дна и введем с севера на юг.

Похоже как весь мир, и мы сами стали торопиться куда-то... надо быть внимательным!!!

С Огромным Уважением и Любовью, Дмитрий Калинин

Елена Серегина

Благодарю вас! Этот целительский сеанс был для меня, как помощь от всех высших сил!
Очень помог.

[Целительский сеанс со Святым Духом](#)

Светлана Романюга

Моя благодарность всем участникам! Участвовала в сеансе в записи через месяц - все состоялось:)

Елена Серёгина

Очень понравилось! Мне помогает! Успокаивает. Огромное спасибо! Благодарю за ваш труд, за поддержку всем нам и всей нашей планете.

Елена Кузнецова

Наталья благодарю за чудесную медитацию. Новое восприятие энергий и многомерность всех полей в одном временном пространстве.

Юлия Трофимова

Благодарю, Наталья Николаевна! Замечательный сеанс. Почувствовала все энергии даже смотря в записи.

Синицына Елена

Здравствуйтесь, Наташа!

Сегодня, в канун Рождества Христова прошел замечательный вебинар Огненные тела. В душе радость и благодарность Богу за всё, что Он даёт нам. На вебинаре я была в состоянии любви и радости к ВЯ ЕСМЬ Присутствию, к Вознесенным Учителям, к Отцу Небесному, ко Всем Высшим Силам Света!

Мы все были в коллективном сознании и нас объединяло общее чувство гармонии, любви, умиротворенности и осознания Всего Что ЕСТЬ!

Поднимаясь на огненный план, я увидела , как там чисто ,светло и уютно, и это состояние радости и чистоты сохранялось на протяжении всего вебинара.

Вебинар начался с сотворения города Света, который начинается там, где Я ЕСМЬ, то есть в душе, в сердце, где находится центральный атом - первооснова возрождения физической формы.

Выстраивая пространство любви вокруг себя, можно связаться с любым городом в Гиперборее.

Устанавливая связь с Архангелами ,я почувствовала , как в груди разливается золотой плазменный шар любви, расходящийся концентрическими кругами и окутывая меня золотой сферой.

Было ощущение жидкого расплавленного золота, теплые и нежные энергии наполняли меня .

В медитации с Отцом Небесным состояние счастья и радости еще больше усилилось, появилось чувство огромной благодарности за все, что ОН делает для нас , людей, на планете Земля ,для моей семьи, для меня.

На мой вопрос : "Что нужно сделать, чтобы отношения между людьми были сгармонизированы лучше, чтобы строились на основе любви , доверия и уважения ?" Отец Небесный ответил ,что я могу делать все что хочу и могу, так как ОН развивается и хочет развиваться дальше в каждом, способствуя развитию Всего Что ЕСТЬ Отец Небесный добавил, что поддерживает меня в творческом развитии и хочет, чтобы был опубликован рассказ, который начала писать и еще добавил, что : "Каждый человек может делать то, что хочет и может, так как развитие каждой божественной души идёт по Божественному плану развития Всего Что Есть. Это божественный закон правопорядка и гармонии."

В беседе с Отцом Небесным ощущение святости, торжественности и небесной чистоты было очень явственным и удивительным.

В медитации с Творцом - Создателем пошли сильные горячие и любящие энергии. Каждый участник группы задавал свои вопросы. На мой вопрос: " Как улучшить жизнь людей на Земле?" , Творец - Создатель нашей Солнечной системы ответил: "Люби себя, лелей, относись к людям с добротой, меньше думай о том, как улучшить жизнь на Земле, а улучшай свою жизнь и создавай пространство любви вокруг себя. " В беседе с Творцом - Создателем было много тепла, доброты и заботы.

В медитации с Солнышком я увидела огромное Солнце, близко- близко, но лучи его не обжигали, было ощущение мягкого тепла и неги. На мой вопрос: " От чего зависит солнечная активность на Земле?", Солнце ответило: " Земля - это планета с редкоземельными металлами, которые мало нужны мне. Мне нужны любовь и благодарность, забота и внимание не только на огненном плане, но и на физическом.

Каждый человек на Земле может и должен решать этот вопрос с благодарностью к планете, с уважением. Моя солнечная активность меньше зависит от людей, живущих на Земле, больше от тех физико-химических процессов, происходящих внутри моего тела, а это в свою очередь зависит от энергетических связей, объединяющих все планеты Солнечной системы в единое целое.

Это глобальный вопрос, но в Солнечной системе все планеты связаны не только ментальным планом с Центральным Солнцем, но и электромагнитными полями."

Очень интересно и удивительно было увидеть потоки душ между планетами: показали уход душ на Солнце и обратно от Солнца до Земли, то есть круговорот душ. Затем увидела ,как от этого круга, от Центрального Солнца идёт поток душ на Меркурий и Сатурн для продолжения обучения.

В одной из своих жизней я была на Меркурии и спасала людей , затем вернулась в Центральное Солнце и уже из Ц. Солнца пришла на Землю , чтобы идти в вознесение. Здесь тоже прохожу обучение и уйду на Ц. Солнце, а оттуда возможно на Альдебаран и Вега. Альдебаран и Вега - это площадки для отдыха душ перед следующими

воплощением.

Вебинар закончился медитацией со Святым Духом:

присутствовали мягкие теплые энергии. Эти энергии чистые, светло - голубые, дающие умиротворение, нежность и любовь.

Дорогая Наташа! Благодарю от всей души Вас и Все Высшие Силы Света и Любви за чудесное необыкновенное занятие!

Благодарю всю нашу группу!

С любовью и уважением Сеницына Елена.

Татьяна Федосеева на урок [Огненные тела Вечернее занятие 31 10 23](#)

Благодарю, Наташа, разложила всё по полочкам в своей голове, очень ценная информация